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G.U.L.LI.
Gruppo Utenti Linux di Livorno

Verbale dell'Assemblea del Consiglio
19/09/2011

Ordine Del Giorno:

– Conferma adesione ufficiale ad AALSCITEC.
– Calendario eventi stagione 2011/2012: FE11, CILB-2012 e seminari.
– Status progetti: Sede, Didattico1, Herupu, e altri.
– Linux Day 2011. [Aggiunto in extremis]
– Varie ed eventuali;

Consiglieri presenti:

Alessio Maiorano
Diego Banti (Presidente)
Fabrizio Carrai

Per il G.U.L.Li. il Presidente, Diego Banti:
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Resoconto:

La  riunione  inizia  alle  21:30  con  la  spiegazione  di  punti  dell'O.D.G.  Da  parte  del 
Presidente.

Conferma adesione ufficiale ad AALSCITEC

Viste le perplessità espresse da parte di  alcuni  soci  si  decide di  rinviare la  conferma 
dell'adesione  ad  AALSCITEC  per  consentire  un  ulteriore  valutazione  dell'opportunità 
offerta  e  dello  statuto  della  medesima.  La  discussione  avrà  luogo  sulla  mailing-list 
pubblica.

Calendario eventi stagione 2011/2012: FE11, CILB-2012 e seminari

• FE11: non sono previste aggiunte di rilievo rispetto allo scorso anno. Essendo 2 
giornate andranno coperti pomeriggi e mattine per tenere lo stand presidiato da 
almeno 2 persone. Oltre a questo, ci sarà il materiale già utilizzato per il LD11, 
l'inferriata con lo striscione e infine anche uno o 2 PC dimostrativi.

• CILB-2012:  vista  l'esperienza  dello  scorso  anno,  si  decide  di  porre  un  numero 
minimo  di  partecipanti  corrispondente  a  10  persone.  Le  pre-adesioni  saranno 
raccolte  al  LD11,  a  FE11  e  durante  i  mesi  precedenti  il  possibile  corso.
L'inizio  è  previsto per  il  mese di  Febbraio  e  la  terminazione entro fine Marzo.
Il  Programma  sarà  più  orientato  al  “primo  approccio”  e  sarà  sviluppato 
successivamente a FE11.
Sarà  da  stabilire  il  luogo  ma si  prevede di  ripetere  l'esperienza  avuta  tramite 
l'ANCESCAO.

• Seminari:  è  opinione di  tutti  che si  debba riservare  parte  della  stagione a  dei 
seminari più tecnici e avanzati. Si prevede di svolgere la serie di seminari nei mesi  
di Aprile e Maggio 2012, dopo il CILB-2012.
Gli argomenti saranno decisi in base a sondaggi effettuati in mailing-list pubblica, 
mentre i relatori saranno scelti con metodi analoghi.

Status progetti: Sede, Didattico1, Herupu, e altri

• Il  progetto  Didattico1  sta  entrando  in  fase  di  beta  testing.  Nel  giro  di  2/3 
settimane  potrebbe  essere  organizzata  una  conferenza  stampa  per  la 
presentazione  dell'iniziativa.  Il  consigliere  Maiorano  è  il  referente  GULLI  del 
progetto.

• Tutti  gli  altri  progetti  risultano  essere  attualmente  in  stand-by  a  causa  della 
preparazione del LD11.

Linux Day 2011

Di seguito le decisioni prese per quanto riguarda il Linux Day 2011:
1. La scaletta degli eventi è confermata. E' già in distribuzione in mailing-list.
2. Lo status degli sponsor è buono: con Digilab, Metropolis Pub e Guidi Premiazioni  

gli  accordi  sono  già  conclusi,  con  Essedì  lo  saranno  nel  giro  di  pochi  giorni  e 
all'appello manca solo Net Building Automation.

3. I manifesti sono in preparazione. Se ne sta occupando il socio Simone Orsolini.
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4. Si prevede di spendere circa 350€ per i gadget del LD, anche se la cifra potrebbe 
subire variazioni anche significative in base al materiale ordinabile.

5. Foto e Video:  la  situazione è in fase di  definizione.  Per  la  parte fotografica la 
situazione si chiuderà a breve, mentre per la parte video si sta ancora cercando 
una soluzione. A breve saranno rese note altre novità.

6. Si stabilisce che all'evento saranno invitati, tutti gli “amici” del GULLI, ovvero tutti i  
soggetti privati, aziende, associazioni, enti che hanno collaborato o collaborano 
attualmente con noi. Gli inviti saranno consegnati nel giro di pochi giorni.

7. Per quel che riguarda la connessione ad internet, continuano gli sforzi per cercare 
di ottenere una rete cablata all'evento. Il presidente e il socio Antonio De Vito 
sono impegnati a tale scopo, in colloqui con lo staff del comune.
Contemporaneamente si stabilisce di preparare CD prepacchettizati, mirroring dei 
repositories  di  Ubuntu  in  locale  e  rimediare  un  router  3G  in  caso  di  mancato  
accordo con il comune.

Varie ed eventuali

Nessuna.

Note:

Come da statuto, vista la 3° assenza consecutiva ad una riunione del consiglio, si notifica 
che il  socio Marco Pellegrinetti  non fa più parte del medesimo organo. Il  consiglio si  
augura che l'ormai ex-consigliere continui  a fare la propria  parte per l'associazione e 
coglie l'occasione per rinnovargli stima e fiducia.
Inoltre  si  conferma  che  Marco  Pellegrinetti  rimane  Web  Master  del  GULLI,  in 
collaborazione  con  altri  soci  che  lo  stanno  già  affiancando  e  lo  affiancheranno  nei  
prossimi mesi.

Conclusione:

Dopo aver verificato l'esaurimento degli  argomenti,  il  Presidente scioglie l'Assemblea 
alle ore 23:30.
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